

本篇文章给大家谈谈虚拟货币与虚拟资本，以及又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？对应的知识点，文章可能有点长，但是希望大家可以阅读完，增长自己的知识，最重要的是希望对各位有所帮助，可以解决了您的问题，不要忘了收藏本站喔。

## 本文目录

1. [货币和资本有什么区别货币能不能说就是资本呢](#)
2. [货币和资本有什么区别](#)
3. [虚拟数字货币明明没有价值，但是为什么就是有人炒？](#)
4. [又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？](#)

## 货币和资本有什么区别货币能不能说就是资本呢

不能。

马克思说的很明白，用于购买劳动力的货币才是资本。一般而言，货币和资本是不同的概念，货币的用途可分两种：用于购买劳动力和用于消费，前者才是资本。而资本亦分两种：货币和生产资料。可以看出，货币和资本是两个不同的概念，虽然二者之间存在交集，却又彼此存在不属于对方的部分。

## 货币和资本有什么区别

1.概念不同。货币是一种所有者与市场关于交换权的契约,根本上是所有者相互之间的约定;而货币资本是以货币形式存在的资本;

2.职能不同。货币的职能是充当一般等价物,而货币资本的职能是购买生产资料和劳动力,为生产剩余价值准备条件;

3.循环结果不同。货币在循环的起点和终点数量不产生变化,而货币资本循环后,处于起点的货币量发生变化。

## 虚拟数字货币明明没有价值，但是为什么就是有人炒？

谢邀

先回答炒作，泡沫还有割韭菜这个问题吧。

任何投资市场都有泡沫、炒作，比如股票市场、期货市场、邮币卡市场，现在的数

数字货币市场里面有没有炒作？我肯定得说有炒作，有没有泡沫？肯定也有。

换言之现在90%的代币项目都是泡沫，现在就犹如最初的互联网泡沫一样，但是现在明显的造富趋势已经显现，比特币从1元到10万，小蚁从1到600。目前没有任何一种金融产品造富能力比数字货币要强，而且短期看门槛极低，你需要做的就是买入，然后耐心持有。所以这就造成了大量的人和资金涌入。

关于割韭菜这个问题就目前而言确实值得商榷，要说割韭菜股市、期货市场明显要比数字货币的割韭菜能力要强得多。而且一割就不给你长的机会。

说实话用一年的时间来说，比如去年2017年，主流币种没有一个割韭菜，比特币从6000到120000，莱特币从25到1000，以太坊从300到5000。

优质的代币项目也没有割韭菜，比如：小蚁、量子、OMG例子太多。当然垃圾项目和山寨币另说。

下面两张9月4日价格暴跌到今天的价格，就能看出有没有割韭菜。

2017年9月4日

2018年1月7日

再说说虚拟币没有有价值呢？

比特币的底层技术：区块链，这就是最大的价值。目前全球都在对区块链技术研究，探索。目前区块链已经有了很多实际落地的应用。比如我国试运行的法币数字货币，国外的也有很多，有兴趣可以去搜索一下。

很多人说比特币就是一串代码，没有任何价值投入，那么我想说挖矿的矿机、电费、人工维护不是价值投入吗？

比特币目前挖出一个币的成本就在1.5万元左右，而且这个成本还在逐步增加，其他的再加上矿机投入、维护成本，所以1.5万元的底层成本在做支撑。

那么国家法币的发行成本到底有多少？大家应该有自己的看法所以不多说了。

又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？

巴菲特说：“我不知道未来一年、五年抑或是十年，比特币的价格是涨是跌。但有

一件事我很确定，那就是它不会产生任何实质性的东西。它有一种魔力，而很多人都会对这种魔力感到痴迷。”

巴菲特的长期商业伙伴芒格更严厉地谈论了比特币。

“在我的生活中，我尽量避免愚蠢、邪恶的事情，让我与其他人相比看起来很糟糕，”芒格说。“比特币做到了这三个方面。”

这位亿万富翁投资者解释说，持有比特币是“愚蠢的”，因为他预计比特币价格最终会归零，“邪恶”是因为它破坏了美国金融体系的完整性和稳定性，让美国“看起来很愚蠢”，但中国很聪明地禁止它。

好了，关于虚拟货币与虚拟资本和又暴跌！虚拟货币7万多人爆仓，比特币跌破2万美元，发生了什么？的问题到这里结束啦，希望可以解决您的问题哈！